

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



"World Machinery Works" Bacău a raportat pierderi de 4.171.165 lei

pag. 7



Producția la Electroputere va crește de cinci ori

pag. 8

BURSA COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI ANUL XVII 12+12 PAG. 1,25 LEI

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Să ai dreptate în jumătate din cazuri e mai bine decât să ai dreptate pe jumătate în toate cazurile.

Malcom Forbes



Fondurile de pensii trebuie să profite de oportunitățile oferite de fondurile de investiții

pag. 11

EGON pensii private ALGEC PENSIA BT EGON PENTRU CA AI NEVOIE DE CERTIFICATURI

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

ALERT

PAGINA 3 - INVESTIȚII:

- Lichidatorii ar putea vinde "Rulmentul" ca activ funcțional
"Automatica" și-a înjumătățit pierderile în primele nouă luni, la 1,05 milioane lei
Rezultate contradictorii - RRC și TRG
Profit net la nouă luni de 7,93 milioane lei pentru "Turism Felix"

PAGINA 7 - SOCEMIT:

- Capitalul "Altur" a fost majorat cu circa 27 milioane lei
"Antibiotice" va fi lansată la privatizare în noiembrie
Vechea conducere a "Astra Pitești" spune că majorarea capitalului social a fost respinsă
"Lacta Giurgiu" și-a mărit afacerile cu 42% în primele nouă luni, la 10,45 milioane lei
"World Machinery Works" Bacău a raportat pierderi de 4.171.165 lei

PAGINA 8 - VITRINA FIRMEI:

- Lantul de cafenele maltez "Cafe Jubilee" vrea să intre pe piața din România
"Lufthansa" vine la Cluj
"Curiero" se extinde în Ungaria și vizează piețele din regiune
Cerca 50% din veniturile "Tomado" vor proveni din comenzile plasate online în 2008

PAGINA 9 - PIEȚE DE MĂRFURI:

- România ar putea cumpăra cărbune din SUA
Denumirile produselor tradiționale românești vor putea fi înregistrate și protejate
Sursele de energie primară, scădere de 2,5%, în nouă luni
Ministrul kazah al mediului amenință din nou cu oprirea proiectului Kasaqan

PAGINA 10 - LUMEA FINANCIARĂ:

- "Bayer" și-a triplat profitul
China poate deveni, anul acesta, al doilea producător mondial de aur
"Intracom Telecom" a obținut un contract în Iordania

PAGINA 11 - AFACERI:

- Traian Băsescu a trimis la reexaminare OUG privind înființarea ANRCIT
Schimburile comerciale româno-sauдите sunt modest
Agenția Română pentru Investiții Străine are în lucru proiecte de 3,5 miliarde euro

EDITORIAL

Lumea își vede de ale ei. Fiecare pe punga lui. În cabinete de lux, se fac și se desfac noi combinații, se pun averi la lucru: timpul nu așteaptă...

EVOLUTII FINANCIARE

VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (7.11.)

Table with 2 columns: Fund Name and Value. Includes entries like Fortuna Europa Obligatarii, BCR Classic, Fortuna Gold, etc.

CELE MAI MARI DOBÂNZI (%)

Table with 2 columns: Instrument and Rate. Includes entries like Lădărie B. Romanescă, 1 lună ATE Bank, etc.

INDICELE OFICIAL AL BVH (06.11.2007)

Table with 2 columns: Index Name and Change. Includes entries like BET: 8518,99, BET-C: 8.520,55, etc.

CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (06.11.2007)

Table with 2 columns: Broker and Rate. Includes entries like C - Edmond, Y - Romania Exchange, etc.

RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI sept. 2007 1,08%

Președintele "Raiffeisen Bank": Mugur Isărescu ar trebui să mai discute cu băncile



Steven van Groningen

Steven van Groningen, președintele Raiffeisen Bank România, a criticat ieri Banca Națională pentru lipsa de comunicare cu mediul bancar. Domnia sa este nemulțumit de lipsa dialogului dintre Banca Națională și băncile comerciale și consideră neîntemeiate remarcele guvernatorului Mugur Isărescu...

EAST CAPITAL: Dezechilibrile macroeconomice cresc riscul expunerii României la criza creditelor

"O serie de țări din Europa Centrală și de Est - Letonia, Ungaria, Bulgaria, România, Turcia și Serbia fiind cel mai des menționate - sunt vulnerabile la criza globală a creditelor, date fiind dezechilibrile macroeconomice pe care le înregistrează și ar putea suferi într-adevăr o anumită presiune, însă riscul unei corecții prelungite este încă redus..."

"RCS & RDS" a renunțat să se listeze la bursa de la Londra

Compania RCS&RDS, furnizorul de televiziune prin cablu și servicii de comunicații, a anunțat ieri că a renunțat la proiectul listării la Bursa din Londra - London Stock Exchange...

Guvernul Elveției a alocat României 68,7 milioane de franci elvețieni, prin SECO

Proiectele cu finanțare elvețiană nerambursabilă au fost destinate perioadei de preaderare

Una dintre componentele prin care Guvernul Elveției alocă bani țării noastre este reprezentată de Secretariatul de Stat pentru Cooperare Economică (SECO). Prin intermediul acestui component...



Cursul dolarului se apropie de 1,46 unități/euro

Specialiștii cred că, în șase luni, moneda SUA va scădea la peste 1,52 unități/euro

Dolarul a consemnat ieri, pe piețele internaționale, un nou curs minim istoric în raport cu euro, pe fondul speculațiilor potrivit cărora vor crește pierderile înregistrate de societățile financiare din cauza crizei creditelor cu risc ridicat...

Carola Ionescu

Alina Vasiescu